MISIJA

Bolnica je ustanova sekundarnog nivoa zdravstvene zaštite koja pruža konitnuiranu, sveobuhvatnu, doktrinarnu i dostupnu zdravstvenu zaštitu stanovništvu.
Kontinuiranom edukacijom, maksimalnim angažovanjem svih resursa, timskim radom i konstantnim unapređenjem kvaliteta pružamo usluge dijagnostike, terapije, rane rehabilitacije i nege pacijentima obolelim od moždanog udara.
Dobrom organizacijom rada, primenom savremenih medicinskih tehnologija uz koordinaciju sa nacionalnom strategijom za prevenciju i lečenje moždanog udara nastojimo da se potvrdimo kao vodeća ustanova u ovoj oblasti.
VIZIJA
Bolnica nastoji da dostigne najviši stepen preporučenih standarda u oblasti kojom se bavi. Cilj nam je postizanje kvalitetne zdravstvene zaštite u pružanju usluga stanovništvu obolelom od moždanog udara na jednom mestu kroz formiranje „Naprednog centra za moždani udar“ i to usvajanjem i primenom najnovijih smernica u dijagnostici i lečenju, odnosno liderska pozicija u Srbiji.
VREDNOSTI
Vrednosti kojima se naša Bolnica rukovodi igraju vodeću ulogu u našem svakodnevnom radu i imaju za cilj da nas vode ka ispunjenju naše misije. Ove vrednosti sažete su rečima humanost, posvećenost, kvalitet, efikasnost, inovacije, važe za sve zaposlene u Bolnici i čvrsto su integrisane u naš sistem upravljanja učinkom i način pružanja zdravstvenih usluga. 
