Процес акредитације Специјалне болнице „Свети Сава“ започет је 2014. године, када је установа октобра 2015. године добила сертификат на три године. У 2018. години је почео процес реакредитације. Посета спољашњих оцењивача Агенције за акредитацију здравствених установа започела је 18.06.2019. године и трајала је два дана. У процесу оцењивања била су укључена четири спољашња оцењивача. 
Спољашње оцењивање је спроведено у здравственој установи и реализовано: 
- прегледом припремљене документације и здравствене документације; 

- разговором са органима управљања здравствене установе; 

- разговором са запосленима који су учествовали у поступку самооцењивања (тимови за самооцењивање квалитета рада здравствене установе); 

- обиласком здравствене установе и прегледом просторних капацитета; 

- прегледом опремљености здравствене установе медицинском опремом; 

- разговором са пацијентима и запосленима; 

- завршним састанком на коме се органи управљања и запослени информишу о обављеној акредитационој посети.
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Спољашњи оцењивачи су током боравка у установи стекли утисак да су успостављени услови да установа оствари своју визију и постане здравствена установу која ће корисницима пружати континуирану и квалитетну здравствену заштиту у складу са њиховим здравственим стањем, општеприхваћеним стручним стандардима и етичким начелима, у најбољем интересу пацијената.
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Запажено је и значајно учешће и интересовање запослених који нису непосредно били ангажовани у овим тимовима - што упућује на закључак да је акредитациони процес схваћен као користан и важан део функционисања у свакодневном раду а такође користан и неопходан у процесу задовољења дефинисаних стандарда за установу као што је Специјална болница „Свети Сава“.
Препорука АЗУС-а је да се задржи континуитет у раду који омогућава развој установе и остварење замишљених циљева. Видљиви су напори који се улажу за стално унапређење квалитета рада, прате се показатељи квалитета рада, анализирају и доносе мере за побољшање. Евидентна је стална промоција вредности Установе, професионалне етике и професионалних вештина запослених. Уочена решеност запослених да истрају у одржавању и унапређењу достигнутог нивоа функционисања установе у току акредитационог процеса.
У завршном извештају о акредитацији, који су спољашњи оцењивачи доставили  дана 03.07.2019. године, истиче се да су главна достигнућа и потенцијали установе у: „Чињеници да је менаџмент Специјалне болнице и сви запослени, био спреман на изузетно критичну самоанализу свог рада, указује на жељу да се упоређујући са другим установама уопштено и са сличним у ускостручним параметрима, а све пратећи стандарде, критеријуме и уз подршку АЗУС-а сагледа тренутно достигнути ниво како би се у плановима за наредни период јасно дефинисало оно што није успешно спроведено и поља на којима се значајно мора радити на унапређењу. Менаџмент Установе настоји да у свим областима деловања створи партнерски однос, између здравствених радника и сарадника, корисника здравствене заштите као и болнице и локалне самоуправе, дефинишући своју улогу и позицију као лидера у овом региону, а са друге стране само као једну од карика у ланцу омогућавања високо специјализованих услуга и облика дијагностике, лечења и рехабилитације цереброваскуларних обољења за кориснике целе Србије, уз примену савремених дијагностичких и терапијских средстава, унапређујући своје стручне и научне потенцијал, са великом спремношћу да остварену добит у овом сегменту подели са својим корисницима и локалном заједницом.“
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Похваљује се руководство за труд уложен на организацији и спровођењу процеса акредитације, организујући и охрабрујући запослене на овом послу, као и на активном учешћу у самом процесу. Неговање тимског рада уз размену знања и искустава међу запосленима и стварање окружења у којем се препознаје квалитетан рад, професионализам, уважавање различитости и сарадња сигуран су пут до формирања средине која је отворена за промене и развој. Лечење пацијената је у складу са најновијим смерницама, кадар је стручан, здравствена документација се води пажљиво, у папирној и електронској форми од пријема до отпуста пацијента.

Задовољство корисника услуга испитује се и анализира редовно и последњих година се налазимо на врху задовољства корисника здравствених установа у Београду. 
Велика пажња посвећује се стручном усавршавању, где се запосленима о трошку установе обезбеђују средства за едукацију у земљи и иностранству, као активним или пасивним учесницима.
Доминира огромна енергија и посвећеност послу већине запослених у овој Установи. Сталан и свеобухватан рад на унапређењу квалитета, како стручни тако и људски, способност да своју енергију пренесу на сараднике, развију организационе способности, резултирале су напретку који је евидентан, али и реализацији планова за даљи развој, како краткорочних, тако и дугорочних. Поред основне делатности, много пажње посвећује се едукацији свих врста кадрова и повезивању са другим установама сличног и истог типа  на целој територији Србије.
Препоруке АЗУС-а су да је „Неопходно успоставити добру сарадњу са свим одељењима других болничких центара широм Републике Србије, с обзиром на то да установа делује на републичком нивоу, како би се корисницима омогућила адекватна дијагностика и лечење и у тим центрима у складу са могућностима максимално радити на размени стечених знања и постојећих кадрова, како би лечење пацијената са цереброваскуларним обољењима било униформно у смислу правовремености, начина дијагностике и начина лечења и рехабилитације.

Простора за унапређење има, што је посебан изазов. Пре свега реконструкција објеката, где се мора обратити пажња на стандарде које диктира модерна медицина.
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Континуираном анализом потреба корисника здравствених услуга, неопходних кадрова и настојањем да се набави неопходна опрема, може бити достигнут ниво када се може говорити да је комплетиран процес дијагностике и лечења пацијената на овом нивоу уз примену најсавременијих дијагностичких процедура као и нових савремених метода лечења и рехабилитације.

Процеси рада у установи су и раније били дефинисани на начин који је подразумевао одређени ниво безбедности за пацијенте и квалитет што је преточено у процедуре и значајно утицало на повећање безбедности пацијената током боравка у болници. Потребно је да се установи пут који подразумева дефинисање процедуре, верификовање од стране стручних тела установе, праћење имплементације и ревизија уз документовање сваког од ових корака.

Препорука је да се унапреде планови за унапређење квалитета по службама кроз формирање тимова или предефинисање тимова за самооцењивање у тимове за унапређење квалитета по службама уз одређивање и поштовање динамике рада и обавезно документовање истог.“

У поступку оцењивања квалитета рада Специјалне болнице „Свети Сава“, применом скале за оцењивање критеријума, наша установа остварила 93,65 % оцена 4 и 5, а 6,35% оцена 3, док оцена 1 и 2  није било.

На основу процентуалне заступљености добијених оцена, директор Агенције за акредитацију здравсвених установа је на основу члана 199. Закона о здравственој заштити и члана 18. Правилника о акредитацији здравствених установа донео решење о акредитацији Специјалне болнице за цереброваскуларне болести „Свети Сава“ на период од 7 година. 
У образложењу решења о издавању сертификата о акредитацији, између осталог се наводи да Специјална болница „Свети Сава“ стиче сертификат о акредитацији за области: Интернистичке гране – Лечење пацијената, Интернистичке гране – Интензивна нега, Ургентна медицина, Радиолошка дијагностика, Лабораторијска дијагностика, Фармацеутска здравствена делатност, Физикална медицина и рехабилитација, Животна средина, Људски ресурси, Управљање информацијама, Руковођење, Стандарди управљања.

Ово је још једно велико признање нашој установи за квалитетан рад и професионализам, а уједно и отворен пут за промене и унапређење стандарда, који препознају престижан квалитет услуга нашим корисницима, а задовољство запосленима у Специјалној болници „Свети Сава“. 
