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ШКОЛА УЛТРАЗВУЧНЕ ДИЈАГНОСТИКЕ КРАНИОЦЕРВИКАЛНИХ КРВНИХ СУДОВА БОЛНИЦЕ „СВЕТИ САВА“

Већ дуже време уназад препознатљиво име ове установе не само у Србији већ и у региону, не само у медицинским круговима већ и у народу, говори најбоље о нашем раду и оправдава позицију на самом врху у области којом се бавимо.

Болница „Свети Сава“- уско специјализована установа за дијагностиковање и лечење цереброваскуларних болести, јединствена у свету са 250 постеља исте намене, уз примену свих најнапреднијих метода укључујући и ендоваскуларне процедуре и тромбектомију.

Историјат и статистика ове установе нас издвајају и дају нам за право да се сматрамо најкомпетентнијим да своја знања и искуство стицана годинама преточимо у школу тј „мисију“ у којој већ годинама успешно едукујемо „армију“ нових снага а све са циљем исправне дијагностике и првенствено превенције можданог удара. 
На годишњем нивоу: у 2018. години у пријемној амбуланти обављено је 16665 прегледа, а хоспитализовано 5896 пацијената, урађено је 16526 CT-a, 12000 МR-а, 487 ендоваскуларних процедура, од тога 18 тромбектомија, УЗ прегледа крвних судова врата 3181, УЗ прегледа крвних судова главе 1414. 
У нашој установи 1990. године почиње УЗ испитивaње артерија врата, зачетник је Др Бранко Петровић (један од предавача). 1993. године почиње испитивање интркранијалних артерија (TCD).

Наша неуросонолошка лабораторија поседује три апарата за екстракранијално и два за интракранијално испитивање крвних судова мозга. Начелник, један од ментора, предавач и руководилац школе је Др Тања Стричевић, спец. неурологије, промовисана је у звање експерта из неуросонологије од стране Стручног савета и Научног одбора Националног удружења за неуросонологију СЦГ- јули 2005. године са 2.800 УЗ прегледа годишње.

Остали предавачи и ментори из наше установе су специјалисти неурологије са вишегодишњим искуством у области УЗ дијагностике и терапије поремећаја на нивоу краниоцервикалних крвних судова.

Посебно смо почаствовани и захвални знаменитим професорима Медицинског факултета и екпертима ове области из других установа на учешћу и доприносу да ова едукација достигне и одговарајући теоретски ниво.

Добро дошли.                                                                                                      

О Р Г А Н И З А Т О Р

Директор 
Мр сци. мед. др Милан Савић
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ШКОЛА УЛТРАЗВУЧНЕ ДИЈАГНОСТИКЕ 
КРАНИЈАЛНОЦЕРВИКАЛНИХ КРВНИХ СУДОВА /19 – ТРАНСКРАНИЈАЛНИ ДОПЛЕР 
Курс под називом „Школа утразвучне дијагностике краниоцервикалних крвних судова /19 – ТРАНСКРАНИЈАЛНИ ДОПЛЕР “ одржаће се од 30. септембра 2019. године у Специјалној болници за цереброваскуларне болести „Свети Сава“ у Београду, Немањина 2.

Циљ Школе је да полазници стекну теоријско знање из неуросонологије и да се оспособе за самостално извођење, читање, интерпретацију и писање ултразвучног налаза крвних судова врата.
Курс је акредитован одлуком Здравственог савета Србије број: 153-02-01685/2019-01, од 19.08.2019.- као Национални курс I  категорије А-1-1860/19 у јулском року 2019. 
Акредитован је за лекаре, неурологе, васкуларне хирурге, интернисте, радиологе, општу медицину. Учесници остварују 6 бодова, а предавачи 12. 

Време трајања: 177 сати
- теоријски део: 27 сати ( 10 радних дана, од 15 сати поподне)
- практични део: 150 сати ( 25 радних дана, од 08-14 сати).

После теоријске наставе полаже се тест након чега се приступа практичној обуци у којој сваки полазник добија свог ментора. По завршеној обуци успешним полагањем испита пред Комисијом полазници добијају сертификат о завршеној едукацији: „Школа утразвучне дијагностике краниоцервикалних крвних судова /19– транскранијални доплер“ који подразумева оспособљавање и могућност даљег самосталног рада.

Информације и пријава до 23.09.2019. на е- маил адресу: svetisava.edukacija@gmail.com или особа за контакт Снежана Станковић, телефони: 060/80 18 462, 011/20 66 848 

Цена котизације: 350 € теоријски део и 800 € практични део + ПДВ, у динарској противвредности. 

Број полазника курса је ограничен.

Потврда о извршеној уплати предаје се приликом регистрације на дан одржавања курса. Упутства за уплату доставиће вам се приликом пријаве.


                                                                                                   Руководилац курса: 
                                                                                                   Др Тања Стричевић 

